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Kinstellar rozšiřuje svůj tým v oblasti řešení
sporů a TMT
Advokátní kancelář Kinstellar s potěšením oznamuje jmenování Petra Součka na pozici vedoucího
týmu řešení sporů v pražské kanceláři.

Za poslední roky advokátní kancelář Kinstellar zaznamenala růst v oblastech řešení sporů a TMT.
Vytížení spojené s jejich řízením společně s odpovědností za regionální aktivity tak přesáhlo kapacity
pouze jedné osoby.

V důsledku toho se Zdeněk Kučera, který vedl jak skupinu řešení sporů, tak TMT (oblast technologií,
médií a telekomunikací), zaměří výhradně na vedení a další rozvoj sektoru a praxe TMT jako vedoucí
pražského týmu a současně co-head této oblasti v rámci celé advokátní kanceláře Kinstellar. Zdeněk
se tak bude moci plně soustředit na tuto oblast, kde na základě zvýšení regulace a poptávky klientů
vidí Kinstellar obrovský obchodní potenciál jak lokálně, tak i pro celou firmu.

Petr Souček, specialista na zastupování v soudních sporech a rozhodčích řízeních, má za sebou více
než deset let praxe ve zmíněné oblasti. Přes sedm let působil v advokátní kanceláři White & Case,
kde řešil celou řadu sporů pro klienty z nejrůznějších odvětví, zejména pro banky, pojišťovny, české i
nadnárodní společnosti, státní podniky i mezinárodní instituce a organizace.

Petr má ve svém oboru výborné renomé a je známý svým vysoce kvalifikovaným poradenstvím
zohledňujícím skutečné potřeby klientů. Jeho expertiza zahrnuje zkušenosti s poradenstvím v
tuzemských i přeshraničních soudních řízeních, v akcionářských sporech či sporech obchodních
společností obecně, jakož i ve správních a regulatorních otázkách. Má za sebou také mnoho let
zkušeností s poradenstvím v oblasti restrukturalizací obchodních společností a insolvenčních
řízeních. Nad rámec toho nasbíral Petr v posledních letech cenné zkušenosti v některých
komplexních a vysoce sledovaných spotřebitelských sporech vedených u úřadu finančního arbitra,
díky čemuž se stal vyhledávaným odborníkem pro oblast řešení sporů.

„Jsme si jistí, že Petrův nástup do naší společnosti dále posílí naše vynikající postavení na českém
trhu,“ uvedl Lukáš Ševčík, managing partner pražské pobočky advokátní kanceláře Kinstellar. „V
oblasti řešení sporů vidíme velký potenciál a věříme, že nám Petr pomůže dosáhnout našeho cíle,
kterým je stát se přední advokátní kanceláří i v této oblasti.“



Petr je v České republice už řadu let uznávaným a vysoce doporučovaným právníkem v oblasti řešení
sporů jak ze strany svých kolegů, tak klientů. Ohledně sporové agendy s sebou do Kinstellaru přináší
bohaté zkušenosti týkající se celé řady odvětví, zejména pak bankovnictví, ochrany spotřebitele,
finančních služeb, pojištění, výroby, nemovitostí, maloobchodního sektoru či TMT. Samotní klienti
oceňují především jeho schopnost důkladně zhodnotit a střízlivě posoudit každý aspekt sporu a
načrtnout procesní strategii, která klientům ve finále přinese co nejoptimálnější výsledky.

Ke svému jmenování Petr uvedl: „Velmi mě těší, že mohu své další působení spojit s takto
dynamickou a vysoce respektovanou advokátní kanceláří a přičinit se o další růst jak kanceláře
samotné, tak klientů, které zastupuje.“

Petr absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze v roce 2010. V roce 2013 získal titul
JUDr.

Zdeněk Kučera dodává: „Jsem velmi rád, že mohu Petra přivítat na palubě. Enormní nárůst mandátů
v sektoru TMT a další přicházející regulace online světa vyžadují, abychom trávili více času s našimi
technologickými klienty, a Petrův nástup do Kinstellaru tomu určitě pomůže.“
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